

自称来济是为做生意 其实经常去撬车玻璃

本报记者 杜洪雷

31岁的龚某自3月份开始,每隔一段时间就从老家河南驻马店赶到济南。他自称是为了做生意,其实是夜间流窜到小区里,通过撬车玻璃盗窃车内财物。

车内财物连续被盗

今年4月的一天晚上,家住盖家花园的王先生开车回家,并将私家车放到了楼前的空地上。由于急于上楼,王先生把一个黑色的包忘在了车里。就在王先生一家人在楼上入睡的时候,一个黑影进入了小区。

这个黑影悄悄地靠近王先生的车,用小手电一照,车里的一个黑包顿时让这个黑影激动不已。他立即从身上拿出早已准备好的撬棍,使劲一撬,撬开玻璃,随后将车里的黑包拿走。

紧接着,黑影又到附近的小区寻找作案对象。次日,王先生发现车内的包被盗,立即拨打110报警。黑包内有现金3000元和手机等物品。2011年3月下旬以来,华山派出所辖区连续发生撬车玻璃盗窃车内物品案件,历城分局非常重视,立即抽调刑警三中队,华山派出所精干力量成立专案组立案侦查。

嫌疑人锁定流动人口

民警对多起案件进行研判,发现这些盗窃案件的嫌疑人作案时间和作案手段非常相似。通过调取多个案发地点以及沿途路口的监控录像,民警认定这些撬车玻璃盗窃车内物品案件应为同一嫌疑人为。

“我们发现每隔一段时间就会集中发生案件,所以我们初步分析这个案子很可能是外地人作案,而且中途可能回家。”民警从案发频率进行突破,将嫌疑的重点放在暂住人口和流动人口上面。

通过大量分析监控录像,民警逐渐掌握了犯罪嫌疑人的身体特征。于是,民警加强了对数个重点区域的旅馆以及网吧的排查。相关派出所也对辖区的暂住人口进行排查。

嫌犯网吧内落网

“经过大量走访,特别是对部分旅馆外地客人的住宿情况调查后,

逐步缩小范围。”根据案发时间的特点,民警锁定数个重点嫌疑对象。

4月29日,民警在辖区一家网吧进行排查时,发现一名重点嫌疑人龚某正在该网吧上网。民警将龚某传唤到华山派出所进行调查。经过盘查,民警从龚某身上和住宿的旅馆发现了部分赃物和作案工具。但是,龚某拒不交代其违法犯罪事实。

民警并未急于审讯,而是远赴龚某河南老家,对其居住、生活环境及其个人生活习惯、家庭成员等进行了解,并将种种信息综合分析进而掌握了关于其犯罪动机的第一手资料。随后,民警据此制定了周密的审讯方案。

在审讯初期还拒不交代的嫌疑人龚某终于放弃抵抗,如实交代了其流窜山东、河南、河北、海南等地砸车窗盗窃车内物品案件五十余起,涉案价值二十余万元的犯罪事实。龚某在济南盗窃一段时间之后就会返回家乡,并在家乡进行销赃。目前,此案正在进一步调查中。

和朋友说话的工夫,狗被人偷走了 监控拍下了全过程

本报96706热线消息(记者 王倩) 24日下午,一市民外出遛狗,和朋友说话的工夫,爱犬不知道跑到哪里去了,全家人在小区内找遍了也没找到。他在寻找中得知,爱犬是被偷走了,小区外一家店铺的摄像头拍下了全过程。

据李先生介绍,24日下午5点多钟,他像往常一样带着爱犬“阿布”在小区遛弯儿。在楼下,李先生遇到了一位朋友,因为没时间见了,两人多寒暄了几句,但当他回过神来却发现,爱犬不见了。

李先生赶紧叫来全家人寻找,找遍了整个小区都没有找到。李先生来到小区外,一位熟悉的居民告诉他,刚才有一男子拖着一只狗上了

一辆车,看上去像他的爱犬。“我赶紧追,但是车已经走了,幸好路边一家店铺的摄像头拍下了全过程。”李先生说。

在录像中,记者看到,17点32分左右,一辆银灰色的轿车停在小区前的路边上,一名男子和一个小孩下了车。17点30分左右,男子从小区内走出来,手里还牵着一只白色的狗,直接把狗从右侧后门扔进了车内。但是,这辆车并没有离开,而是关上车门在路边停了十几分钟,其间这名男子多次透过车窗查看车外情况。直到17点48分左右,这辆轿车才离开。

李先生说,他的爱犬是一只金毛,希望有看到的市民能给他们提供线索。

汽车与泔水车相撞,泔水洒一地

本报96706热线消息(记者 王倩) 26日下午,在历山北路上,一辆汽车与拉泔水的三轮车相撞,泔水洒了一地。据目击者介绍,骑三轮车的男子当时被压在车底,接着被送到山大二院。

26日下午2点半,记者来到历山北路时看到,一辆被撞得有些变形的三轮车被推上了事故救援车。旁边还停着一辆汽车,车的左前轮压在了路边花坛里,车身右前侧凹陷,散发着发霉气味的泔水满地都是,就连出事的汽车前挡风玻璃上也溅满了。

一名环卫工人称,当时她正在清扫垃圾,突然身后传来“砰”一声巨响。她回头看到一辆拉泔水的三轮摩托车被撞了个底朝天,骑车的男子被压在车底,汽车冲向路边花坛。目击者王先生说,拉泔水的三轮车沿历山北路由南向北行驶,不知怎么两辆车就撞上了。

事故发生后,骑三轮车的男子被送到山东大学第二医院接受治疗。3点钟左右,记者赶到山大二院时,骑车男子在家人陪同下正接受检查。据医生介绍,男子的伤情需要做全面检查后才能确诊。

如此高手

26日,历山路上,一市民单手骑摩托车,载着堆得高高的货物飞驰,堪称骑术高手,但安全却让人捏把汗。

本报记者 周青先 摄影报道



独家安氏疗法以其“检查快、治疗快、恢复快”优势成为痔疮治疗最佳方法

济南肛肠医院治痔驶入“快车道”

随着京沪高铁6月底运营后,从济南乘高铁到北京最快仅需1小时33分,比现在节约将近一半的时间,这意味着济南即将进入“高铁时代”。而随着韩国肛门镜,日本奥林巴斯无痛肠镜,安氏疗法,PPH技术,美国冰点疗法等国内外尖端技术的运用,济南肛肠医院在肛肠疾病的检查、治疗到恢复上也全面装入了“快车道”。

检查快——双镜检查,揪出致病元凶

在肛肠疾病及直肠疾病的检查上,韩国肛门镜检查系统借助新一代医用视频成像技术,可快速准确的确诊痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病,该设备具有以下三大优势:第一,更专业。医用视频成像技术,打破传统肛肠检查患者痛苦大、检测不精确等诸多弊端;第二,更直观。实时诊断,医患双方可清晰准确的了解病情;第三,更快捷。详尽的检测数据报告,检查时间仅需三五分

钟,准确率达99%以上,避免了误诊、误治的发生。

为了解决结肠炎、肠息肉、肠癌发现晚、确诊难、痛苦大等三大难题,济南肛肠医院特地耗资巨资,原装进口了一台新一代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜;新一代肠镜最大的特点就是全程无痛苦;患者可在安全舒适的环境下完成检查;另外,它还具有高清晰度、安全度高、检查范围广、检查快速、确诊率高等优势,成为肠病检查的“金标准”。

治疗快——安氏疗法,治痔东方魔术

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿明教授发明和创新的治疗多种肛肠疾病的新方法,包括安氏注射疗法,安氏微创手术和安氏中药、物理疗法等,治疗时间6-20分钟,微创、无痛、恢复快、治疗彻底,以其“小、巧、快”等特点,被誉为“治痔东方魔术”。

据了解,随着中药透入疗法的推出,加之此前备受泉城市民推崇并广泛应用的安氏疗法,美国大肠水疗、日式疗法、免疫修复疗法、PPH疗法,美国冰点疗法等多项顶尖治疗方案,济南肛肠医院针对患者的不同病情、不同体质以及个人意愿,可提供个性化特色治疗方案,使济南肛肠医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化的优势更为凸显。

恢复快——养生夏长,夏季治痔恢复快

据济南肛肠医院王保学院院长介绍,临床中发现对夏季治痔还存在着许多误区,比如有很多人还认为痔疮手术很痛,宁可忍着也不愿意动手术的那个罪;还有不少人认为夏季天气炎热,手术容易感染,准备把痔疮留到冬天再治;结果疼的受不了才赶到医院,这些都是需要纠正和重新认识的观点。

王院长提醒,根据“春生夏长”的规律,盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候,此时对痔疮等肛肠病治疗后创伤的生长、恢复更有利。济南肛肠医院所特有的层流净化手术室,无菌手术操作,家庭空调等设施,能对夏季痔疮手术的恢复起到很好的辅助作用,所以痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗,甚至应抓住盛夏这一良好时机“冬病夏治”。

5月底前肛肠病患者可获减免200-1200元

即日起至2011年5月31日,凡来济南肛肠医院就诊治疗的广大痔疮、肛瘘等肛肠病患者可获得安氏微创手术减免200元,美国冰点疗法减免400元,日式肛肠疗法减免600元,美国PPH无痛技术减免1200元等多重优惠。(深海)

治痔疮,我选济南肛肠医院
英雄山路87号

咨询电话:0531-82979999
官方网站:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)